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帝亚吉欧股票市盈率是多少，帝亚吉欧的股票代码是多少-
股识吧

一、请问一下，股票的市盈率是什么？

股票中的市盈率是指，市赢率也被称为“本益比”“股价的收益比率”等。
市赢率是一种比值，是指某种股票的每一股的市价与每一股盈利的比值。
市赢率对于个股，类股及大盘都具有很重要的参考指标，经常用市赢率来评估估价
的水平是否合理。

二、市盈率计算

上市公司的股价在网上或股票软件上都能找到；
市盈率计算有二种，一种是动态的，另一种静态的，动态的算法是根据每日股价变
动进行计算，静态的是根据会计报表时间进行计算，如年报，就用一年最后一个交
易日的收盘价计算。

三、股票市盈率

市盈率（PE）——英文缩写为P/E 或PER，全称“市价盈利比率（Price Earn
Ratio）”，又称本益比。
市盈率（倍）＝收盘价/上年度每股税后利润

四、股票的发行市盈率是什么意思？比如发行价14元，发行市盈
率37。怎么计算？？

股价/年收益
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五、菲达环保600526这个股票，合理市盈率应该在多少？

市盈率的高低有两种解读：一是，低市盈率。
市盈率低说明这家公司的股票少有人买，为何少有人买，因为业绩不好呀或没有炒
作题材。
二是，高市盈率。
市盈率高说明这家公司的股票受人追捧，推高股价的同时，也推高了市盈率。
所以，市盈率高低难有合理值。
个人认为，宁可买入高市盈率个股承受一定风险，也不愿买入低市盈率个股，长期
震荡徘徊，倍受身心煎熬。
呵呵

六、[转载]转：为什么美国股市给予啤酒、烈酒龙头二十多倍的
市盈率呢？(

全球最大的啤酒企业安海斯-
布希英博市值超1000亿美元，最大的烈酒龙头企业帝亚吉欧市值600亿美元。
当下，茅台市值2000亿元，着眼于未来，中国的龙头酒企茅台会做到多大市值呢？
若以十年五倍股计算，茅台市值将会是10000亿元，十年十倍计算，市值将会达到2
0000万亿元，究竟达到达不到呢？这真有点考量人的想像力。
注：美国股市是非常成熟的股票市场，大盘蓝筹股普遍是5 -- 15倍的市盈率，但啤
酒、烈酒的龙头企业股票却都给予了二十多倍的市盈率，为什么呢？
全球最大的啤酒龙头企业 -- 安海斯-
布希英博，市值超过一千亿美元，市盈率为二十一倍左右；
全球最大的烈酒龙头企业 -- 帝亚吉欧，市值六百亿美元左右，股价稳步上扬而且
创了历史新高，市盈率在二十三倍左右，估值超过了A股中的贵州茅台、五粮液。
日常食品、饮料的消费龙头企业股票，估值远低于啤酒、烈酒龙头的市盈率，为什
么啤酒、烈酒龙头在美国股市中却能给予科技股的估值呢？ 很简单，啤酒、烈酒
是快消品，行业集中度高，人均消耗量大，而且产品不仅仅卖到了世界各国，还能
经常提提价，所以估值不低。
相对于美国股市中的啤酒、烈酒龙头企业股票，国内的白酒企业股票的估值甚低，
但成长远远优异于海外的啤酒、烈酒龙头企业！ 看着美国股市中的啤酒、烈酒龙
头企业股票的估值，您如果说国内白酒企业股票的估值过高，我想您连价值投资的
门也没有进！ 如果您是一位投机者，常可以原谅，因为您根本不懂估值！ 如果您
自称是一位价值投资者，就不可原谅，因为您连价值投资的门也没有进，小学生的
水平也没有！ 价值投资？ -- 古易
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七、股票的市盈率是怎么算的？

股票的市盈率（P/E）指每股市价除以每股盈利（Earnings Per Share， EPS) ，通常
作为股票是便宜抑或昂贵的指标(通货膨胀会使每股收益虚增，从而扭曲市盈率的
比较价值)。
市盈率把企业的股价与其制造财富的能力联系起来。
每股盈利的计算方法，一般是以该企业在过去一年的净利润除以总发行已售出股数
。
市盈率越低，代表投资者能够以相对较低价格购入股票。
假设某股票的市价为24元，而过去一年的每股盈利为3元，则市盈率为24/3=8。
该股票被视为有8倍的市盈率，即在假设该企业以后每年净利润和去年相同的基础
上，回本期为8年，折合平均年回报率为12.5%（1/8），投资者每付出8元可分享1
元的企业盈利。
投资者计算市盈率，主要用来比较不同股票的价值。
理论上，股票的市盈率愈低，表示该股票的投资风险越小，愈值得投资。
比较不同行业、不同国家、不同时段的市盈率是不大可靠的。
比较同类股票的市盈率较有实用价值。
市场广泛谈及的市盈率通常指的是静态市盈率，即以目前市场价格除以已知的最近
公开的每股收益后的比值。
但是，众所周知，我国上市公司收益披露目前仍为半年报一次，而且年报集中公布
在被披露经营时间期间结束的2至3个月后。
这给投资人的决策带来了许多盲点和误区。
一般来说，市盈率表示该公司需要累积多少年的盈利才能达到目前的市价水平，所
以市盈率指标数值越低越小越好，越小说明投资回收期越短，风险越小，投资价值
一般就越高；
倍数大则意味着翻本期长，风险大。
动态市盈率，其计算公式是以静态市盈率为基数，乘以动态系数，该系数为1／（1
＋i）^n，i为企业每股收益的增长性比率，n为企业的可持续发展的存续期。
比如说，上市公司目前股价为20元，每股收益为0．38元，去年同期每股收益为0．
28元，成长性为35％，即i＝35％，该企业未来保持该增长速度的时间可持续5年，
即n＝5，则动态系数为1／（1＋35％）^5＝22％。
相应地，动态市盈率为11．6倍 即：52（静态市盈率：20元／0．38元＝52）×22％
。
两者相比，相差之大，相信普通投资人看了会大吃一惊，恍然大悟。
* P/E值是一家公司的股票价格除以它的每股收益。
* 历史上，市场平均的P/E值是从15至25。
* 股票的P/E值告诉我们投资者愿意付多少钱得到公司每一块钱的盈利。
* P/E值一个比较好的解释就是，它反应了投资者对于公司发展前景的乐观期望。
* P/E值比单纯的股票价格更好地反应了公司的价值。

                                                  页面 3 / 5



股识吧    www.gupiaozhishiba.com
 

* 一般来说，不考虑公司发展的增长率和行业特性，很难说某个股票的P/E值是高
还是低？* 会计准则的变化以及不同的计算方法使P/E值分析变得困难。
* 在高通货膨胀时期，P/E值普遍比较低。
* 不要只是根据P/E值来决定股票的买卖。

八、帝亚吉欧的股票代码是多少

帝亚吉欧Diageo，来自英国，分别在纽约和伦敦交易所上市的世界五百强公司，是
全球最大的洋酒公司，旗下拥有横跨蒸馏酒、葡萄酒和啤酒等一系列顶级酒类品牌
。
帝亚吉欧公司在全球80多个国家和地区有超过25，000名员工，2004年销售额达到18
5亿美元，市值高达400亿美元。

九、发行价8.92元，市盈率22.99倍 什么意思

发行价就是原始申购价格，新股中签后每股的缴款价市盈率22.99表示按现在的股
票收益，22.99年就可以收回成本
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